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ZPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDITORA 

 

Statutárnímu orgánu – řediteli a správní radě společnosti Místní akční skupina Třeboňsko o.p.s., 

Dukelská 145, 379 01 Třeboň, IČ: 26075679 

Výrok auditora 

Provedli jsme audit přiložené účetní závěrky společnosti Místní akční skupina Třeboňsko o.p.s., 

Dukelská 145, 379 01 Třeboň, IČ: 26075679 (dále také „Společnost“) sestavené na základě českých 

účetních předpisů, která se skládá z rozvahy k 31.12.2020, výkazu zisku a ztráty a přílohy této účetní 

závěrky, která obsahuje popis použitých podstatných účetních metod a další vysvětlující informace. 

Údaje o Společnosti jsou uvedeny v bodě 1 přílohy této účetní závěrky. 

Podle našeho názoru účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv společnosti Místní akční 

skupina Třeboňsko o.p.s. k 31.12.2020 a nákladů a výnosů a výsledku jejího hospodaření za rok končící 

31.12.2020 v souladu s českými účetními předpisy a jsou splněny veškeré požadavky stanovené 

pravidly pro IROP. 

Základ pro výrok 

Audit jsme provedli v souladu se zákonem o auditorech a standardy Komory auditorů České republiky 

pro audit, kterými jsou mezinárodní standardy pro audit (ISA) případně doplněné a upravené 

souvisejícími aplikačními doložkami. Naše odpovědnost stanovená těmito předpisy je podrobněji 

popsána v oddílu Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky. V souladu se zákonem o auditorech a 

Etickým kodexem přijatým Komorou auditorů České republiky jsme na Společnosti nezávislí a splnili 

jsme i další etické povinnosti vyplývající z uvedených předpisů. Domníváme se, že důkazní informace, 

které jsme shromáždili, poskytují dostatečný a vhodný základ pro vyjádření našeho výroku. 

Audit jsme rovněž zaměřili na ověření toho, že v souvislosti s realizací projektů reg. č. projektu 

CZ.06.4.59/0.0/0.0/15_003/0001894 a č. projektu CZ.06.4.59/0.0/0.0/15_003/0010794 byly vedeny 

oddělené účetní evidence podle Obecných a účetních pravidel pro žadatele a příjemce a že finanční 

prostředky nebyly využity na ostatní činnosti a projekty MAS. Projekty jsou vedeny v souladu s předpisy 

upravující jejich vykazování a v oddělené účetní evidenci podle jednotlivých středisek. 

Jiné skutečnosti 

Účetní závěrka k 31. prosinci 2019 byla ověřena jiným auditorem, který ve své zprávě ze dne 

31. července 2020 vydal k této účetní závěrce výrok bez výhrad. 

Ostatní informace uvedené ve výroční zprávě 

Ostatními informacemi jsou v souladu s § 2 písm. b) zákona o auditorech informace uvedené ve výroční 

zprávě mimo účetní závěrku a naši zprávu auditora. Za ostatní informace odpovídá statutární orgán 

Společnosti.  
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Náš výrok k účetní závěrce se k ostatním informacím nevztahuje. Přesto je však součástí našich 

povinností souvisejících s auditem účetní závěrky seznámení se s ostatními informacemi a posouzení, 

zda ostatní informace nejsou ve významném (materiálním) nesouladu s účetní závěrkou či s našimi 

znalostmi o účetní jednotce získanými během provádění auditu nebo zda se jinak tyto informace nejeví 

jako významně (materiálně) nesprávné. Také posuzujeme, zda ostatní informace byly ve všech 

významných (materiálních) ohledech vypracovány v souladu s příslušnými právními předpisy. Tímto 

posouzením se rozumí, zda ostatní informace splňují požadavky právních předpisů na formální 

náležitosti a postup vypracování ostatních informací v kontextu významnosti (materiality), tj. zda 

případné nedodržení uvedených požadavků by bylo způsobilé ovlivnit úsudek činěný na základě 

ostatních informací. 

Na základě provedených postupů, do míry, již dokážeme posoudit, uvádíme, že 

• ostatní informace, které popisují skutečnosti, jež jsou též předmětem zobrazení v účetní závěrce, 
jsou ve všech významných (materiálních) ohledech v souladu s účetní závěrkou a 

• ostatní informace byly vypracovány v souladu s právními předpisy. 

Dále jsme povinni uvést, zda na základě poznatků a povědomí o Společnosti, k nimž jsme dospěli při 

provádění auditu, ostatní informace neobsahují významné (materiální) věcné nesprávnosti. V rámci 

uvedených postupů jsme v obdržených ostatních informacích žádné významné (materiální) věcné 

nesprávnosti nezjistili. 

Odpovědnost ředitele, správní rady a dozorčí rady Společnosti za účetní závěrku 

Ředitel a správní rada Společnosti odpovídá za sestavení účetní závěrky podávající věrný a poctivý 

obraz v souladu s českými účetními předpisy a za takový vnitřní kontrolní systém, který považuje za 

nezbytný pro sestavení účetní závěrky tak, aby neobsahovala významné (materiální) nesprávnosti 

způsobené podvodem nebo chybou. 

Při sestavování účetní závěrky jsou ředitel a správní rada Společnosti povinni posoudit, zda je 

Společnost schopna nepřetržitě trvat, a pokud je to relevantní, popsat v příloze účetní závěrky 

záležitosti týkající se jejího nepřetržitého trvání a použití předpokladu nepřetržitého trvání při 

sestavení účetní závěrky, s výjimkou případů, kdy ředitel a správní rada plánují zrušení Společnosti 

nebo ukončení její činnosti, resp. kdy nemá jinou reálnou možnost než tak učinit. 

Za dohled nad procesem účetního výkaznictví ve Společnosti odpovídá dozorčí rada. 

Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky 

Naším cílem je získat přiměřenou jistotu, že účetní závěrka jako celek neobsahuje významnou 

(materiální) nesprávnost způsobenou podvodem nebo chybou a vydat zprávu auditora obsahující náš 

výrok. Přiměřená míra jistoty je velká míra jistoty, nicméně není zárukou, že audit provedený v souladu 

s výše uvedenými předpisy ve všech případech v účetní závěrce odhalí případnou existující významnou 

(materiální) nesprávnost. Nesprávnosti mohou vznikat v důsledku podvodů nebo chyb a považují se za 

významné (materiální), pokud lze reálně předpokládat, že by jednotlivě nebo v souhrnu mohly ovlivnit 

ekonomická rozhodnutí, která uživatelé účetní závěrky na jejím základě přijmou. 
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Při provádění auditu v souladu s výše uvedenými předpisy je naší povinností uplatňovat během celého 

auditu odborný úsudek a zachovávat profesní skepticismus. Dále je naší povinností: 

• Identifikovat a vyhodnotit rizika významné (materiální) nesprávnosti účetní závěrky způsobené 
podvodem nebo chybou, navrhnout a provést auditorské postupy reagující na tato rizika a získat 
dostatečné a vhodné důkazní informace, abychom na jejich základě mohli vyjádřit výrok. Riziko, 
že neodhalíme významnou (materiální) nesprávnost, k níž došlo v důsledku podvodu, je větší než 
riziko neodhalení významné (materiální) nesprávnosti způsobené chybou, protože součástí 
podvodu mohou být tajné dohody (koluze), falšování, úmyslná opomenutí, nepravdivá prohlášení 
nebo obcházení vnitřních kontrol. 

• Seznámit se s vnitřním kontrolním systémem Společnosti relevantním pro audit v takovém 
rozsahu, abychom mohli navrhnout auditorské postupy vhodné s ohledem na dané okolnosti, 
nikoli abychom mohli vyjádřit názor na účinnost jejího vnitřního kontrolního systému. 

• Posoudit vhodnost použitých účetních pravidel, přiměřenost provedených účetních odhadů a 
informace, které v této souvislosti ředitel a správní rada Společnosti uvedli v příloze účetní 
závěrky. 

• Posoudit vhodnost použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky 
ředitelem a správní radou a to, zda s ohledem na shromážděné důkazní informace existuje 
významná (materiální) nejistota vyplývající z událostí nebo podmínek, které mohou významně 
zpochybnit schopnost Společnosti nepřetržitě trvat. Jestliže dojdeme k závěru, že taková 
významná (materiální) nejistota existuje, je naší povinností upozornit v naší zprávě na informace 
uvedené v této souvislosti v příloze účetní závěrky, a pokud tyto informace nejsou dostatečné, 
vyjádřit modifikovaný výrok. Naše závěry týkající se schopnosti Společnosti nepřetržitě trvat 
vycházejí z důkazních informací, které jsme získali do data naší zprávy. Nicméně budoucí události 
nebo podmínky mohou vést k tomu, že Společnost ztratí schopnost nepřetržitě trvat. 

• Vyhodnotit celkovou prezentaci, členění a obsah účetní závěrky, včetně přílohy, a dále to, zda 
účetní závěrka zobrazuje podkladové transakce a události způsobem, který vede k věrnému 
zobrazení. 

 
Naší povinností je informovat ředitele mimo jiné o plánovaném rozsahu a načasování auditu a o 

významných zjištěních, která jsme v jeho průběhu učinili, včetně zjištěných významných nedostatků ve 

vnitřním kontrolním systému. 

MIRÓ Audit Services s.r.o. 

Hvozdíková 103, 250 66 Zdiby, okres Praha východ 

Evidenční číslo auditorské společnosti: 554 

Auditor: Ing. Dana Šedivá, MBA 

Evidenční číslo statutárního auditora: 2223  

 

Datum zprávy auditora: 12. 8. 2021 

Podpis a razítko:  

 

 

 

 
 





















MAS Třeboňsko o.p.s.
Zpracoval:
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Místní akční skupina Třeboňsko o.p.s. pomáhá rozvoji našeho regionu. Čím? Například 
vyhlašováním výzev, kterých mohou využít žadatelé k financování svých projektů z rozličných 
oblastí. Podporou spolupráce obcí, měst, podnikatelů, zemědělců, oborových organizací, ale 
i občanů, kterým na Třeboňsku záleží. A například také propagací Třeboňska na regionální i 
národní úrovni a navazováním spolupráce s tuzemskými i zahraničními partnery.



ředitel MAS Třeboňsko o.p.s.
Tomáš Novák

Vážení příznivci Místní akční skupiny Třeboňsko o.p.s., 
dovolte mi v krátkosti shrnout dění roku 2020 očima naší společnosti. 
Jistěže byl bezprecedentním, tak jako pro všechny z Vás. Byl rokem 
obav o naše blízké, nedůvěry ke sdělovaným informacím, ale i snahy 
zabezpečit pokračování naší práce. MAS Třeboňsko reagovala na 
vývoj pandemie zavedením distanční podoby činnosti kanceláře, 
ačkoliv se tak stalo v té nejméně vhodné době. Narážím především 
na start přípravy nové strategie na programové období 2020–2027, 
v našich podmínkách spíše na období 2023–2030. Ten s sebou nutně 
nese desítky či spíše stovky jednání, setkání, konzultací s jednotlivci, 
zástupci obcí, podnikatelů i neziskovým sektorem. Osobní kontakt 
tedy bohužel musely nahradit telefonáty, emaily, tabulky a dokumenty, 
dotazníky a v neposlední řadě on-line jednání. To, že i přesto naše 
práce nezpomalila, vnímám jako důkaz stabilní pozice MAS v regionu, 
jako ověření toho, že se s námi již s určitou samozřejmostí počítá. 
A právem. Na následujících stránkách se dozvíte o nejdůležitějších 
aktivitách, které MAS v roce 2020 zrealizovala, vč. podpory, kterou jsme 
stejně jako v předchozích letech regionu dokázali zprostředkovat.

Dovolte mi poděkovat všem zaměstnancům a členům orgánů za jejich 
práci pro naši společnost, partnerům za dosavadní spolupráci a snahu 
pomoci s rozvojem venkova. Dovolte mi také vzpomenout na všechny 
naše blízké, které jsme v této neblahé době ztratili. Nezapomeneme 
na Vás.

ŘEDITELE MAS TŘEBOŇSKO O.P.S.
SLOVOSLOVO
ÚVODNÍ
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CLLD   – komunitně vedený místní rozvoj
CR    – cestovní ruch 
ČR    – Česká republika
DR   – dozorčí rada
EU   – Evropská unie
IČO   – identifikační číslo osoby
IROP   – Integrovaný regionální operační program
IZO   – Identifikační znak organizace
KS NS MAS JČK – Krajské sdružení Národní sítě MAS ČR Jihočeského kraje
LEADER  – propojení aktivit rozvíjejících venkovskou ekonomiku
MAP   – místní akční plán  
MAS   – místní akční skupina
MMR ČR  – Ministerstvo pro místní rozvoj České republiky
MS2014+  – Monitorovací systém 2014+ (pro období 2014–2020)
MSP   – malé a střední podnikání
MŠ   – mateřská škola
MZe ČR  – Ministerstvo zemědělství České republiky
N+2   – zkratka pro systém čerpání v rámci programového období (+ 2 roky)
NS MAS ČR    – Národní síť místních akčních skupin České republiky
OP   – operační program
o.p.s.   – obecně prospěšná společnost
OP VVV  – Operační program Výzkum, vývoj, vzdělávání
ORP   – obec s rozšířenou působností
POV   – Program obnovy venkova
PR   – Programový rámec
PRV   – Program rozvoje venkova
ŘO   – řídící orgán
SCLLD  – strategie komunitně vedeného místního rozvoje
SPL   – strategický plán LEADER
SR   – správní rada
TAČR   – Technologická agentura České republiky
UNESCO  – Organizace OSN pro vzdělání, vědu a kulturu
VŠTE   – Vysoká škola technická a ekonomická v Českých Budějovicích
z.s.   – zapsaný spolek
ZŠ   – základní škola

SEZNAM POUŽITÝCH ZKRATEK

POUŽITÉ ZKRATKY

1
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Celý název:  Místní akční skupina Třeboňsko o.p.s.
Sídlo:   Dukelská 145
   379 01 Třeboň
IČO:   260 75 679
E-mail:  mas@mas-trebonsko.cz
Mobil:   +420 774 742 095
www stránky: www.mas-trebonsko.cz
Kontakty:  https://www.mas-trebonsko.cz/kontakty/kontakty/
Datová schránka: f9mgs58

ZÁKLADNÍ INFORMACE O MAS
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Místní akční skupina je na politickém rozhodování nezávislým společenstvím občanů, 
neziskových organizací, soukromé podnikatelské sféry a veřejné správy (obcí, svazků 
obcí a institucí veřejného moci), které spolupracuje na rozvoji venkova, zemědělství 
a získávání finanční podpory z EU a z národních programů, pro svůj region, metodou 
LEADER. Základním cílem MAS je zlepšování kvality života a životního prostředí ve 
venkovských oblastech. Jedním z nástrojů je také aktivní získávání a rozdělování 
dotačních prostředků. (převzato z: http://nsmascr.cz) 

Hlavní činnosti společnosti poskytované formou obecně prospěšné služby jsou: 

1 realizace komunitně vedeného místního rozvoje uskutečňovaného na základě 
Strategie komunitně vedeného místního rozvoje SCLLD prostřednictvím Organizační 
složky pro realizaci SCLLD; 

2 realizace a spolupráce na realizaci aktivit v oblasti vzdělávání v území, podpora 
a realizace dalších rozvojových aktivit území v působnosti Místní akční skupiny 
Třeboňsko o.p.s., včetně pořádání vzdělávacích akcí, kurzů, workshopů, akcí 
zaměřených na výchovu a vzdělávání dětí a mládeže apod.; 

3 realizace dalších aktivit v rámci přeshraniční spolupráce, spolupráce v oblasti 
rozvoje Jihočeského kraje a rozvoje cestovního ruchu v území. 

Kromě obecně prospěšných služeb, k jejichž poskytování byla založena, obecně 
prospěšná společnost může vykonávat i jiné činnosti („doplňková činnost“) za podmínky, 
že doplňkovou činností bude dosaženo zejména účinnějšího využití prostředků obecně 
prospěšné společnosti a zároveň tím nebude ohrožena kvalita, rozsah a dostupnost 
obecně prospěšných služeb. Jedná se zejména o: 

1 služby při zajišťování financování projektů rozvoje území MAS Třeboňsko o.p.s. mimo 
oblast CLLD; 

2 poradenskou činnost obcím a mikroregionům na základě smluvního vztahu, vždy 
mimo oblast CLLD, v jejímž rámci jsou veškeré činnosti vykonávány společností 
bezplatně. 

2.1 CO JE MAS

2.2 PŘEDMĚT ČINNOSTI MAS
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Místní akční skupina Třeboňsko o.p.s. (dále také MAS Třeboňsko, MAS) v průběhu roku 
2020 realizovala činnost v souladu se Zakládací smlouvou ve znění dodatků a Statutem 
společnosti. 
Primární náplní činnosti byla realizace Strategie komunitně vedeného místního rozvoje 
území MAS Třeboňsko pro období 2014–2020 (dále také SCLLD, strategie CLLD). 
Realizace SCLLD byla naplňována prostřednictvím administrace celkem 4 výzev 2 
operačních, resp. dotačních programů a dále administrací výzev z předcházejícího 
období. MAS v rámci této činnosti přistupovala také k tvorbě a aktualizaci příslušné 
dokumentace. Veškeré informace k těmto výzvám jsou přehledně zveřejňovány na 
webu MAS https://www.mas-trebonsko.cz/dotace-2014-2020-/.

Součástí činnosti MAS byla také bezplatná podpora mateřských a základních škol na 
území MAS v rámci administrace projektů tzv. Šablon z Operačního programu výzkum, 
vývoj a vzdělávání (dále OP VVV).

V souladu s cíli své SCLLD MAS Třeboňsko v roce 2020 realizovala projekt Místní akční 
plán rozvoje vzdělávání ORP Třeboň II (dále také MAP či MAP ORP Třeboň), kterému je 
věnován samostatný prostor v příslušné části této výroční zprávy.

MAS také nadále fungovala jako poradce dvou mikroregionů ze svého území a rozvíjela 
spolupráci s institucemi a společnostmi s cílem vytvořit síť partnerů, kteří budou 
kooperovat při podpoře rozvoje venkova.

V souladu s pravidly PRV programového období 2007–2013 MAS Třeboňsko nadále 
zajišťovala udržitelnost Strategického plánu LEADER Krčínovo Třeboňsko 2007–2013 
(SPL). Zaměstnanci MAS zajišťovali chod archivu a byli připraveni na součinnost s 
realizátory projektů z tohoto programového období, především poskytováním konzultací 
souvisejících s udržitelností projektů.

PŘEHLED ČINNOSTI MAS V ROCE 2020

4.1 SPL 2007-2013

4
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MAS Třeboňsko v roce 2020 vyhlásila celkem 4 výzvy (viz Tabulka 1, 2). Kompletně 
zrealizovaných výzev, tedy takových, kdy do výzvy byl podán a následně vybrán k 
podpoře alespoň jeden projekt, bylo 100 %. 

VÝZVY MAS

Tabulka 2 Přehled výzev PRV 2014–2020, vyhlášených v roce 2020

Tabulka 1 Přehled výzev IROP, vyhlášených v roce 2020

Zdroj: MAS Třeboňsko o.p.s.

Zdroj: MAS Třeboňsko o.p.s.

Z těchto vyhlášených výzev byly kompletně administrovány (byla přijata alespoň jedna 
žádost o podporu) následující:

Název DP

Název OP

Program rozvoje
 venkova 2014-2020

IROP

Počet 
vyhlášených 

výzev

Počet 
vyhlášených 

výzev

1

3

Celková alokace
výzev na OP v Kč

Celková alokace
výzev na OP v Kč

33 117 542,00

22 473 526,48

Celková zazávazkovaná 
alokace sumy dotací dle 

DP

Celková zazávazkovaná 
alokace sumy dotací dle 

DP

11 398 212,00

18 735 125,80

6. výzva k předkládání žádostí o dotaci z PRV
vyhlášena dne:    22. 6. 2020
modifikována dne:   ---
ukončení příjmu žádostí dne: 7. 8. 2020
počet schválených projektů: 24 (u 2 projetků ukončená administrace)

PROGRAM ROZVOJE VENKOVA 2014-2020

7. výzva „MAS Třeboňsko o.p.s. – IROP – Bezpečná a udržitelná doprava IV.“
vyhlášena dne:   27. 4. 2020
modifikována dne:   18. 11. 2020 (navýšení alokace)
ukončení příjmu žádostí dne: 27. 7. 2020
počet schválených projektů: 9

INTEGROVANÝ REGIONÁLNÍ OPERAČNÍ PROGRAM

4.2 STRATEGIE CLLD MAS PRO OBDOBÍ
2014 - 2020
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8. výzva „MAS Třeboňsko o.p.s. – IROP – Bezpečná a udržitelná doprava V.“
vyhlášena dne:    30. 4. 2020
modifikována dne:   ---
ukončení příjmu žádostí dne: 30. 7. 2020
počet schválených projektů: 1

9. výzva „MAS Třeboňsko o.p.s. – IROP – Sociální služby II. “
vyhlášena dne:    30. 4. 2020
modifikována dne:   ---
ukončení příjmu žádostí dne: 30. 6. 2020
počet schválených projektů: 3

INTEGROVANÝ REGIONÁLNÍ OPERAČNÍ PROGRAM

4 VÝZVY
Ve 2 operačmích programech - PRV 2014-2020 a IROP

34 PROJEKTŮ
Celkem schválených

55 591 068,48 Kč
Celková alkoace

ROK 2020 V ČÍSLECH

OBLASTI PŘÍMÉ PODPORY ZA ROK 2020
PRV 2014-2020 IROP
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Přehled přijatých projektů v těchto výzvách i další informace týkající se jejich hodnocení 
či rozhodnutí o podpoře projektů lze vždy nalézt na internetových stránkách MAS 
Třeboňsko v rámci podmenu Dotace 2014–2020 a výběru příslušného OP, případně 
výběru záložky Ukončené výzvy SCLLD 2014–2020 (https://www.mas-trebonsko.cz/
dotace-2014-2020-/ukoncene-vyzvy-sclld-2014-2020/). 

MAS v roce 2020 aktivně spolupracovala s 85 % škol, které se nacházejí na území MAS. 
Primárně se jednalo o kompletní administraci projektů tzv. Šablon, a to včetně přípravy 
podání žádostí o dotaci do 3. výzvy tzv. Šablon (Výzva č. 02_20_080 Šablony III – mimo 
hlavní město Praha).

Zdroj: MAS Třeboňsko o.p.s.

4.2
4
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  Budova Základní školy v Majdaleně je po částečné rekonstrukci

Již v loňském roce se Obci Majdalena, za pomoci MAS Třeboňsko, podařilo 
získat 3 milionovou dotaci na kompletní sanaci a rekonstrukci přízemí budovy 
školy. Budova se dlouhodobě potýkala s prosakováním spodní vody, proto ji 
bylo nutno důkladně odvodnit. Stavební práce začaly v létě loňského roku 
a byly dokončeny v prosinci. Opravena byla 
tělocvična, chodby, služební byt, kotelna, 
sklepní prostory a šatny. Stavební práce se 
potýkaly také s problémy. Největší obtíže 
činily práce na rozvodné síti. Všude byla 
položena nová dlažba, v tělocvičně pak 
parkety. Školní výuka probíhala během 
stavebních prací v kulturním sále, který 
žákům zapůjčilo vedení obce Majdalena.

Dále nám MAS Třeboňsko vypomáhá s 
administrací Šablon II, v rámci kterých 
proběhl mimo jiné aktivity také projektový 
den, zaměřený na tělesnou výchovu ve 
Sportovně relaxačním areálu na Hluboké nad 
Vltavou.

 Mgr. Iva Chovaňáková
ředitelka ZŠ a MŠ Majdalena

4.3
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Realizace projektu Místní akční plán rozvoje vzdělávání ORP Třeboň II byla do značné 
míry poznamenána dopadem epidemie onemocnění Covid-19, způsobeným koronavirem 
SARS-CoV-2.

Z toho důvodu byla většina aktivit přesunuta do on-line prostředí. Došlo také k posunutí 
realizace některých plánovaných aktivit, nicméně byla realizována jednání Řídícího 
výboru i Pracovních skupin.

Stěžejním výstupem tak byla zejména aktualizace hlavního dokumentu (místní akční 
plán), a to včetně schválení tzv. Ročního akčního plánu. Ten pro rok 2021 definoval celkem 
16 aktivit, které měly být v daném roce realizovány. Jedná se o akce, které napomohou 
rozvoji vzdělávání v území SO ORP, a to zejména v oblasti čtenářské a matematické 
gramotnosti, ale i dalších dovedností. Roční akční plán navazuje na dokument s názvem 
Návrh aktivit pro MŠ a ZŠ, který vzešel z činnosti pracovních skupin. 

Jednou z realizovaných aktivit bylo vytvoření sady celkem 90 edukativních materiálů 
pro školy, zapojené do MAP. Jedná se o dokumenty, které se zaměřují na kompetence 
dětí a žáků v oblasti přírodních věd, technických a řemeslných dovedností.

4.4 MAP ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ ORP 
TŘEBOŇ

4
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V srpnu 2020 byla realizace tohoto projektu podrobena tzv. kontrole na místě. Kontrolním 
orgánem bylo Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ČR, Oddělení kontroly 
projektů ESF I. Tříčlenná kontrolní skupina zahájila kontrolu 20. 7. 2020, ukončena byla 
27. 8. 2020. Fyzická kontrola proběhla ve dnech 17. – 19. 8. 2020. 

Kontrola na kontrolním vzorku na místě ověřila, zda kontrolovaná osoba při realizaci 
projektu v kontrolovaném období postupovala v souladu s podmínkami, ke kterým se 
zavázala v Rozhodnutí, povinnostmi stanovenými v Pravidlech pro žadatele a příjemce, 
obecná část, OP VVV, verze 5, účinnými ode dne 9. 11. 2017, ve znění Metodického dopisu 
č. 1, účinného ode dne 14. 2. 2018, v Pravidlech pro žadatele a příjemce – specifická část 
Výzvy Místní akční plány rozvoje vzdělávání II, verze 2, účinné ode dne 10. 4. 2018, a 
příslušnými právními předpisy EU a ČR.

Projekt Provozní a animační výdaje MAS Třeboňsko II, který je podpořen z prostředků 
IROP, představuje pro MAS Třeboňsko zajištění největší části finančních prostředků, 
které kryjí většinu provozních výdajů v rámci realizace SCLLD. 

Finanční zajištění této činnosti z výše uvedeného projektu činilo i v roce 2020 z 95 % 
ze způsobilých výdajů. Projekt Provozní a animační výdaje MAS Třeboňsko II je veden 
pod registračním číslem CZ.06.4.59/0.0/0.0/15_003/0010794 a byl podán a následně 
schválen řídícím orgánem IROP k financování v rámci Výzvy č. 6 Zlepšení řídicích a 
administrativních schopností MAS. Činnost MAS v jeho rámci je také předmětem 
kontroly nezávislé auditní společnosti. Ta v minulém roce prověřovala danou činnost 
MAS v předcházejícím roce (2019). Auditní zpráva konstatovala, že činnost MAS 
byla realizována v souladu s českými účetními předpisy a zároveň splňuje veškeré 
požadavky, stanovené pravidly pro IROP. Auditní zpráva je součástí příslušné výroční 
zprávy a je uveřejněna na webových stránkách MAS i na portálu Justice (dostupný na: 
https://or.justice.cz/ias/ui/rejstrik).

„Kontrolou jednotlivých kapitol rozpočtu projektu a dalších oblastí vymezených 
v předmětu kontroly tohoto protokolu byla na stanoveném kontrolním vzorku 
ověřena legalita a správnost realizace projektu.

Při kontrole nebyly napříč kontrolovanými oblastmi na stanoveném kontrolním 
vzorku shledány indikátory podvodu a nebyl shledán střet zájmů.“

ZÁVĚR KONTROLY ZNÍ:

4.4
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V druhé polovině roku 2020 se MAS Třeboňsko podrobila kontrole dodržování standardů 
Ministerstvem pro místní rozvoj ČR. Učinila tak prostřednictvím vyhlášené Výzvy pro 
podání žádostí o kontrolu dodržování standardů místních akčních skupin. 

Cílem kontroly dodržování standardů MAS pro programové období 2021–2027 je 
především ověření, zda MAS dodržuje stanovené podmínky a rovněž zajištění právní 
kontinuity MAS jako nositele SCLLD pro příslušné území. Důraz je kladen zejména 
na to, aby MAS byla otevřeným místním partnerstvím a aby všechny činnosti MAS 
vykonávané vůči řídicím orgánům, platební agentuře, žadatelům i široké veřejnosti v 
území působnosti MAS byly maximálně transparentní a nediskriminační. Standardy 
musí MAS dodržovat po celou dobu realizace SCLLD, resp. po období čerpání podpory 
administrativních kapacit MAS z evropských fondů.¹

MAS Třeboňsko úspěšně splnila požadavky dne 10. 12. 2020.

4.7.1 Účast na jednáních a navazování spolupráce

Zaměstnanci MAS se v roce 2020 aktivně účastnili všech jednání Krajského sdružení 
NS MAS ČR Jihočeského kraje, v jejichž rámci byly řešeny aktuální problémy MAS, 
zejména problematika předložení žádosti o standardizaci MAS na období 2021+. 

V roce 2020 byla MAS Třeboňsko nadále předsednickou místní akční skupinou tohoto 
krajského sdružení. Ředitel MAS tedy vykovával také funkci předsedy Krajského 
sdružení NS MAS Jihočeského kraje, přičemž jihočeské MAS zastupoval mimo jiné v 
plénu Národní stálé konference i Regionální stálé konference Jihočeského kraje. Jedná 
se o platformu, sdružující široký výčet regionálních partnerů, vč. MAS. Prostřednictvím 
Regionálních stálých konferencí ředitel MAS informoval územní partnery o vývoji 
v oblasti činnosti jihočeských MAS, vč. poskytování údajů a dat o vyhlašování výzev, 
rozvíjení spolupráce v území atd.

V průběhu celého roku 2020 spolupracovala MAS s destinační oblastí Turistická oblast 
Třeboňsko. Ředitel MAS se účastnil jednání valných hromad spolku.

¹ Území dimenze. Ministerstvo pro místní rozvoj ČR. Dostupné na: https://mmr.cz/cs/microsites/uzemni-dimenze/novinky/vyzva-
-pro-podani-zadosti-o-kontrolu-dodrzovani-sta

4.6 STANDARDIZACE MAS TŘEBOŇSKO

4.7 DALŠÍ ČINNOST MAS
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MAS Třeboňsko také nadále vyvíjela spolupráci s oblastní kanceláří Jihočeské 
hospodářské komory v Třeboni. Cílem je aktivizace spolupráce MAS s podnikateli ve 
svém území. Součástí spolupráce bylo také realizování prvního ročníku akce Košt 
českých vín v Třeboni, která proběhla 11. července 2020. Jednalo se o akci pro širokou 
veřejnost, v jejímž rámci nešlo jen o poznávání kvalitních českých vín a propagaci 
českých producentů, ale také o rozšiřování povědomí o činnosti MAS a Jihočeské 
hospodářské komory.

Pokračovala také spolupráce MAS s Ekonomickou fakultou Jihočeské univerzity v 
Českých Budějovicích.

Tyto aktivity nebyly jediné, ředitel MAS i zaměstnanci MAS absolvovali také v roce 2020 
velké množství individuálních jednání se zástupci všech sektorů z území MAS, zástupci 
škol a prostřednictvím seminářů pořádaných v rámci projektu Provozní a animační 
výdaje MAS Třeboňsko či MAP ORP Třeboň II prohlubovali spolupráci a informovanost 
o činnosti MAS v regionu. Nicméně tyto aktivity byly významně ovlivněny pandemií 
Covid-19.

4.7.2 Účast MAS Třeboňsko na školeních

Zaměstnanci MAS se v roce 2020 zúčastnili většího počtu školení. Přehled je uveden v 
následující tabulce.

Tabulka 3 Přehled školení zaměstnanců MAS v roce 2020

Zdroj: MAS Třeboňsko o.p.s.

Termín

10. 1. 2020

23. 6. 2020

21. 1. 2020

10. 9. 2020

12. 3. 2020

1. 10. 2020

Místo

Praha

Praha

Praha

Praha

Praha

Sudoměřice u Bechyně

Téma školení

Komunitní přístup k dětskému zdraví

Udržitelný rozvoj na místní úrovni

Udržitelný rozvoj na místní úrovni

SMART HACKATON (chytrý venkov)

Udržitelný rozvoj na místní úrovni

problematika SCLLD

4.7

4.7

4.7.1

4.7.2

4

4
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4.7.3 Doplňková činnost

V roce 2020 MAS v rámci doplňkové činnosti vykonávala funkci poradce dvou 
mikroregionů, a sice Vitorazska a Řečicka. Dále zpracovala dotaci v rámci krajských 
a národních grantů pro dvě členské obce a pro jeden svazek obcí. Doplňková činnost 
slouží zejména k vytváření finančních rezerv pro předfinancování činnosti MAS, krytí 
nezpůsobilých výdajů IROP, případně k podpoře realizování primární činnosti. 

V roce 2020 byla MAS Třeboňsko nadále předsednickou MAS Krajského sdružení NS 
MAS ČR Jihočeského kraje, a tím také členem Výboru Národní sítě místních akčních 
skupin České republiky, který se schází pravidelně jedenkrát měsíčně a řeší fungování 
NS MAS ČR i otázky týkající se činnosti místních akčních skupin či nastavení jim 
zpřístupněných operačních programů (z hlediska CLLD) obecně. MAS Třeboňsko, resp. 
Krajské sdružení, zastupoval na těchto jednáních statutární zástupce.

S touto funkcí souvisí dále také členství v Národní stálé konferenci a Regionální stálé 
konferenci.

Národní stálá konference přispívá k zajištění vzájemné provázanosti a koordinace 
státu a regionů (územních partnerů) při implementaci územní dimenze a realizaci 
Dohody o partnerství a programů spolufinancovaných z ESI fondů. NSK je složena 
ze tří komor: Komory regionální, Komory ITI a IPRÚ a Komory CLLD.²  

Regionální stálá konference je zřízena na principech partnerství s územní působností 
v jednotlivých krajích ČR. Ve vztahu k územní dimenzi se podílí mj. na její realizaci 
prostřednictvím Regionálních akčních plánů SRR 2014–2020, včetně části vztahující 
se k financování z ESI fondů, iniciuje, sleduje a podporuje absorpční kapacitu regionu.³ 

Mezi povinnosti předsedy Krajského sdružení NS MAS ČR Jihočeského kraje patří 
především vyjednávání o podpoře činnosti místních akčních skupin Jihočeským 

³ Zdroj: Územní dimenze, MMR ČR, dostupný z: < https://www.mmr.cz/cs/Microsites/Uzemni-dimenze/RSK >
² Zdroj: Územní dimenze, MMR ČR, dostupný z: < https://www.mmr.cz/cs/Microsites/Uzemni-dimenze/NSK >
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krajem, realizace spolupráce s Ekonomickou fakultou Jihočeské univerzity v Českých 
Budějovicích a Vysokou školou technickou a ekonomickou, či zastupování jihočeských 
MAS na akcích v území Jihočeského kraje i na národní a mezinárodní úrovni. 

Stejně jako v předchozích letech Krajské sdružení NS MAS ČR Jihočeského kraje 
pokračovala v realizaci projektu Adaptace na klimatické změny pomocí zelené 
infrastruktury (Klimagrün). Tento projekt z Programu přeshraniční spolupráce INTERREG 
V-A Rakousko - ČR (2014–2020) na téma klimatických změn sdružil Dolnorakouskou 
vládu a tamější společnosti zabývající se ochranou přírody, Jihočeský a Jihomoravský 
kraj a další odborné vědecké instituce a společnosti. V roce 2017 došlo ke schválení 
tohoto projektu a od října stejného roku započala také jeho realizace. Součástí projektu 
je výsadba cca 5 tisíc dřevin na území Jihočeského kraje. 

Krajské sdružení NS MAS ČR Jihočeského kraje se podílelo jako  partner na realizaci 
projektu s názvem Stabilizace a rozvoj MSP ve venkovském prostoru, zaměřeného na 
podporu malého a středního podnikání na venkově. Spolupracovala přitom s VŠTE v Č. 
Budějovicích na analýze území celého Jihočeského kraje z hlediska nově definovaných 
signifikantních determinantů.

Místní akční skupina Třeboňsko o.p.s. v průběhu roku 2020 administrovala i přes 
pandemii Covid-19 další výzvy MAS, ale realizovala také mnoho dalších aktivit, některé 
však bylo nutné přesunout do on-line prostoru. 

MAS poskytovala bezplatnou pomoc mateřským a základním školám. Tato pomoc je 
v území velmi pozitivně hodnocena. MAS se tak podílí na dalším rozvoji školství, což 
považuje za velmi zásadní přínos pro území a samozřejmě tak naplňuje definované 
cíle vlastní strategie CLLD. Podpora školství je také hlavním cílem projektu MAP ORP 
Třeboň II. 

Zásadním je z hlediska další činnosti MAS především úspěšné splnění podmínek 
standardizace MAS pro období 2021+, kterou provedl Odbor regionální politiky 
Ministerstva pro místní rozvoj ČR. Právě úspěšné splnění požadovaných kritérií 
potvrzuje transparentnost a zdravé fungování MAS Třeboňsko. Je také důležitým 
krokem pro podporu rozvoje území MAS v následujících letech.

4.8
4
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Místní akční skupina Třeboňsko je obecně prospěšná společnost, která je založena 
na základě zákona č. 248/1995 Sb. o obecně prospěšných společnostech ve znění 
pozdějších předpisů, a je zapsána do rejstříku obecně prospěšných společností podle 
českého práva.

V souladu s platnou legislativou tvoří povinné orgány MAS Třeboňsko ředitel, správní 
rada a dozorčí rada.

Ředitel společnosti

Ředitelem společnosti byl v roce 2020 Bc. et Bc. Tomáš Novák. Ředitel je statutárním 
zástupcem MAS. Řídí činnost obecně prospěšné společnosti ve všech věcech, které 
nejsou zákonem, Zakládací smlouvou nebo Statutem svěřeny do kompetence Správní 
rady.

Správní rada

Správní rada (dále také SR) je kolektivním orgánem společnosti, který má 12 členů. 
Pět členů zastupuje s ohledem na pět partnerských mikroregionů MAS právě tyto 
významné svazky obcí, ostatní členové jsou zástupci místní soukromé a neziskové 
sféry. Mikroregiony jsou zastoupeny ve shodném poměru, nehledě na velikost území. 

V roce 2020 proběhla volba nových členů SR v souvislosti s koncem funkčního období 
v souladu se Statutem společnosti čl. V. odd. 1. k). Dále proběhla v rámci dvou jednání SR 
kooptace tří členů SR v souvislosti s koncem funkčního období. V souladu se Statutem 
společnosti čl. V., odd. 1. k), byl Vladimír Šaman kooptován členem SR na nové funkční 
období. Noví členové SR byli zapsáni do rejstříku o.p.s., vedeného u Krajského soudu v 
Českých Budějovicích v souladu s běžnými postupy.

ORGANIZAČNÍ STRUKTURA MAS 
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Správní rada zasedala v roce 2020 v tomto složení:
Ing. Jan Hůda, Ph.D.  – předseda SR
RNDr. Ladislav Sýkora – místopředseda SR
Mgr. Filip Mencl   – místopředseda SR
Ing. Hana Balatková  – člen SR 
Ing. Petr Habersberger – člen SR
Ing. František Hrubec  – člen SR
Jana Chvojková  – člen SR
JUDr. Lenka Cvrčková – člen SR
Jaroslav Marsa  – člen SR
Pavel Štefan   – člen SR
Ing. Aleš Vondrka, Ph.D.  – člen SR
Václav Pešek   – člen SR (ve funkčním období do 21. 6. 2020)
Vladimír Šaman  - člen SR (ve funkčním období od 25. 6. 2020)

V roce 2020 proběhla celkem 2 jednání SR, jejich program byl mimo jiné zaměřen 
na projednání rozpočtu MAS, realizaci MAP II, projednání a schválení Výroční zprávy, 
volbu členů Dozorčí rady MAS, kooptaci členů Správní rady MAS, volbu předsedy a 
místopředsedy SR či projednání zprávy Dozorčí rady o činnosti MAS za předchozí rok.

Dozorčí rada

Tříčlenná dozorčí rada (dále také DR) je kontrolním orgánem obecně prospěšné 
společnosti a dohlíží na to, aby obecně prospěšná společnost vyvíjela svou činnost v 
souladu se zákony, Zakládací smlouvou a Statutem obecně prospěšné společnosti. 

Členy dozorčí rady v roce 2020 byli:
RNDr. Libuše Kotilová  – předseda DR
Jiří Jech   – člen DR
Jan Prokeš   – člen DR

Dozorčí rada se sešla v roce 2020 třikrát, přičemž provedla kontrolu činnosti MAS za 
rok 2019, volbu předsedy DR a volbu členů Správní rady MAS.

5.1
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Organizační struktura MAS Třeboňsko - schéma

Ke konci roku 2020 byli v pracovně právním vztahu ke společnosti 
tito zaměstnanci:
Bednářová, Martina  – manažer IROP a OP Životní prostředí

Hejný, Stanislav  – manažer SCLLD, věcný manažer MAP

Javorský, Jan  - koordinátor MAP

Kubešová, Petra  – manažer animace OP VVV

Novák, Tomáš  – vedoucí zaměstnanec pro realizaci SCLLD

Tomšovicová, Adéla  – manažer PRV a OP Zaměstnanost 
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V roce 2020 nedošlo ke schválení žádného Dodatku Zakládací smlouvy Místní akční 
skupiny Třeboňsko o.p.s. 

MAS nadále celé znění zakládajících dokumentů uveřejňuje v souladu s platnou 
legislativou ve Sbírce listin rejstříku obecně prospěšných společností, vedeného u 
Krajského soudu v Českých Budějovicích, kde jsou bez omezení k dispozici k nahlédnutí v 
elektronické podobě. Příslušné dokumenty jsou také dostupné na webu MAS Třeboňsko, 
pod záložkou O MAS, podmenu Zřizovací dokumenty MAS.

Ve složení řídících orgánů (orgánů vyžadovaných na základě příslušného zákona) 
proběhly v roce 2020 pouze změny v personálním složení, které jsou blíže popsány v 
bodě 5.1 tohoto dokumentu.

Tyto informace jsou uvedeny v příloze Výroční zprávy č. 4 Výkaz zisku a ztráty 2020. 

Tyto informace jsou uvedeny v příloze Výroční zprávy č. 4 Výkaz zisku a ztráty 2020. 

Tyto informace jsou uvedeny v příloze Výroční zprávy Výkaz zisku a ztráty 2020. 

ZMĚNY ZAKLÁDACÍCH DOKUMENTŮ 
A SLOŽENÍ ŘÍDÍCÍCH ORGÁNŮ

INFORMACE O VÝNOSECH V ČLENĚNÍ 
PODLE ZDROJŮ

INFORMACE O CELKOVÉM OBJEMU 
NÁKLADŮ V ČLENĚNÍ NA NÁKLADY 
VYNALOŽENÉ PRO PLNĚNÍ OBECNĚ 

PROSPĚŠNÝCH SLUŽEB, PRO 
PLNĚNÍ DOPLŇKOVÝCH ČINNOSTÍ 
A NA VLASTNÍ ČINNOST OBECNĚ 

PROSPĚŠNÉ SPOLEČNOSTI

6

7

8
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Členové Správní rady a Dozorčí rady MAS vykonávají svou činnost bez nároku na 
odměnu. V roce 2020 tedy nebyly na odměny členům těchto orgánů vynaloženy žádné 
prostředky. Ředitel vykonával v roce 2020 svou činnost na základě příkazní smlouvy. V 
rámci tohoto smluvního poměru nebyla řediteli vyplacena za rok 2020 žádná odměna.

Tyto informace jsou uvedeny v příloze Výroční zprávy č. 3 Rozvaha 2020. 

Zdroj: MAS Třeboňsko o.p.s.

Název Fondu

Rezervní fond

Stav k 31. 12. 2020 v tis. Kč

1 144,33

8.1 VÝŠE NÁKLADŮ NA ODMĚNU 
ŘEDITELE A NA ODMĚNY ČLENŮ 
SPRÁVNÍ RADY A ČLENŮ DOZORČÍ 
RADY

INFORMACE O VÝVOJI A STAVU FONDŮ 
OBECNĚ PROSPĚŠNÉ SPOLEČNOSTI K 
ROZVAHOVÉMU DNI

INFORMACE O STAVU MAJETKU 
A ZÁVAZKŮ OBECNĚ PROSPĚŠNÉ 
SPOLEČNOSTI K ROZVAHOVÉMU DNI A 
O JEJICH STRUKTUŘE

8

9
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Tato část Výroční zprávy MAS je zaměřena na činnost Organizační složky pro realizaci 
SCLLD (dále také Organizační složka), která je vykonávána v souvislosti s realizací naší 
strategie CLLD. V roce 2020 vykonávala Organizační složka svou standardní činnost. 
Podstatné informace o činnosti Organizační složky pro realizaci SCLLD jsou dále 
uvedeny v kapitolách 4.2, 4.3 a 4.5 tohoto dokumentu.

Organizační složka pro realizaci SCLLD je samostatná vnitřní organizační jednotka 
zřízená Správní radou v rámci Místní akční skupiny Třeboňsko o.p.s. Součástí Organizační 
složky pro realizaci SCLLD jsou jednotlivé orgány a dále Kancelář organizační složky 
SCLLD. Organizační složka má vnitřní rozhodovací pravomoci v rámci o.p.s. podle Statutu 
společnosti. Navenek však za o.p.s. samostatně nejedná, nemá právní subjektivitu.

Organizační složku SCLLD tvoří tyto orgány organizační složky:

Shromáždění regionálních partnerů SCLLD
Výbor SCLLD
Výběrová komise SCLLD
Kontrolní komise SCLLD

Shromáždění regionálních partnerů SCLLD

Shromáždění regionálních partnerů SCLLD je nejvyšším orgánem Organizační složky 
pro realizaci SCLLD a je tvořeno všemi partnery v rámci strategie CLLD, kteří mají 
uzavřenu s o.p.s. partnerskou smlouvu, přičemž veřejný sektor ani žádná ze zájmových 
skupin nepředstavuje více než 49 % hlasovacích práv ve Shromáždění regionálních 
partnerů SCLLD.

ZPRÁVA O ČINNOSTI A HOSPODAŘENÍ 
ORGANIZAČNÍ SLOŽKY PRO REALIZACI 

SCLLD

11

11.1 ORGÁNY ORGANIZAČNÍ SLOŽKY PRO 
REALIZACI SCLLD

11
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Shromáždění regionálních partnerů SCLLD zejména schvaluje SCLLD, zřizuje povinné 
orgány Organizační složky pro realizaci SCLLD, tj. Výbor SCLLD, Výběrovou komisi 
SCLLD a Kontrolní komisi SCLLD, volí a odvolává členy orgánů Organizační složky pro 
realizaci SCLLD, stanovuje počet členů orgánů Organizační složky pro realizaci SCLLD.

K 31. 12. 2020 mělo Shromáždění regionálních partnerů SCLLD 37 členů. Úplný 
seznam, vč. seznamu zájmových skupin, je přílohou č. 1 této výroční zprávy. V rámci 
uskutečněného jednání Shromáždění regionálních partnerů SCLLD v roce 2020 bylo 
mimo jiné schváleno složení Výběrové komise SCLLD na další funkční období.

Výbor SCLLD 

Výbor SCLLD má 12 členů a je rozhodovacím orgánem Organizační složky pro realizaci 
SCLLD. Členové rozhodovacího orgánu musí být voleni z partnerů, přičemž veřejný 
sektor ani žádná ze zájmových skupin nepředstavuje více než 49 % hlasovacích práv. 
Pokud Výbor SCLLD rozhoduje o výběru projektů, musí nejméně 50 % hlasů náležet 
členům, kteří nezastupují veřejný sektor.

Výbor SCLLD má oprávnění schvalovat interní postupy administrace dotačních programů, 
schvalovat výzvy k podávání žádostí, schvalovat kontrolní listy pro kontrolu projektů, 
schvalovat způsob hodnocení a výběru projektů v rámci uskutečňování strategie SCLLD, 
zejména výběrová kritéria pro výběr projektů, vybírat projekty k realizaci a stanovit výši 
alokace na projekty na základě návrhu Výběrové komise SCLLD či např. rozhodovat o 
přijetí nebo vyloučení partnera MAS. Dále Výbor SCLLD může schvalovat změny SCLLD.

Personální složení Výboru SLLD v roce 2020 je přílohou č. 2 této výroční zprávy. V 
roce 2020 proběhlo celkem 12 jednání, s ohledem na situaci i on-line formou. Zápisy z 
jednání jsou uveřejněny na stránkách MAS, podmenu O MAS, záložka Zápisy z jednání.

Výběrová komise SCLLD

Je volena Shromážděním regionálních partnerů SCLLD ze subjektů, které na území MAS 
a území uskutečňování SCLLD prokazatelně působí. Do kompetence Výběrové komise 
SCLLD spadá zejména předvýběr projektů na základě objektivních kritérií. Výběrová 
komise SCLLD navrhuje jejich pořadí podle přínosu těchto operací k plnění záměrů a 
cílů SCLLD, resp. dle počtu prokazatelně získaných preferenčních kritérií.

Personální složení Výběrové komise SCLLD v roce 2020 je přílohou č. 2 této výroční 
zprávy. V roce 2020 proběhlo 5 jednání Výběrové komise SCLLD, z toho 2 fyzické. Zápisy 
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z jednání jsou uveřejněny na stránkách MAS, podmenu O MAS, záložka Zápisy z jednání. 

Kontrolní komise SCLLD 

Kontrolní komise SCLLD kontroluje činnost a hospodaření Organizační složky pro 
realizaci SCLLD, zejména soulad rozhodování jejích orgánů s obecně závaznými 
předpisy a pravidly dotačních programů a pravidly pro činnost v rámci SCLLD. 

Personální složení Kontrolní komise SLLD v roce 2020 je přílohou č. 2 této výroční 
zprávy. V roce 2020 proběhla tři jednání Kontrolní komise SCLLD. Zápisy z jednání jsou 
uveřejněny na stránkách MAS, podmenu O MAS, záložka Zápisy z jednání.

Kancelář organizační složky SCLLD

Kancelář je tvořena vedoucím zaměstnancem pro realizaci SCLLD a dalšími zaměstnanci. 
Vedoucího zaměstnance pro realizaci SCLLD přijímá do pracovního poměru ředitel 
o.p.s. na návrh Výboru SCLLD. Vedoucí zaměstnanec pro realizaci SCLLD musí mít 
podepsánu pracovní smlouvu s MAS dle pokynů v rámci Integrovaného regionálního 
operačního programu. Tuto funkci může vykonávat i ředitel o.p.s. Kancelář organizační 
složky SCLLD připravuje podklady pro jednání orgánů Organizační složky pro realizaci 
SCLLD a realizuje rozhodnutí této složky, případně jiných orgánů o.p.s. ve vztahu k 
realizaci SCLLD.

Přehled zaměstnanců Kanceláře organizační složky SCLLD je uveden v oddíle 5.2 této 
výroční zprávy.

Popis vztahu mezi orgány o.p.s. a orgány Organizační složky 
SCLLD

Ve věcech přípravy a uskutečňování strategie SCLLD a realizace projektů SCLLD 
k jejímu naplňování je k vnitřní formulaci rozhodnutí za o.p.s. přednostně příslušná 
Organizační složka pro realizaci SCLLD. Bez jejího předchozího rozhodnutí či doporučení 
ani proti jejím rozhodnutím nemohou jiné orgány o.p.s. rozhodovat, ledaže by postupem 
či rozhodnutím organizační složky pro realizaci SCCLD měl být porušen zákon nebo 
o.p.s. vzniknout škoda. Pokud by ostatní orgány toto ustanovení nedodržely, mohou být 
volány k odpovědnosti za případnou škodu, která by vznikla nedodržováním kritérií v 
oblasti dotačních či grantových podpor, jejichž podmínkou jsou závazky k partnerství 
veřejného a soukromého sektoru apod.

11.1
11

ORGÁN
Y ORGAN

IZAČN
Í SLOŽK PRO REALIZACI SCLLD

https://www.mas-trebonsko.cz/o-mas-/zapisy-z-jednani/
https://www.mas-trebonsko.cz/o-mas-/zapisy-z-jednani/
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Shromáždění regionálních partnerů SCLLD v roce 2020 realizovalo jedno zasedání, v 
jehož rámci došlo k volbě členů Výběrové komise SCLLD a Kontrolní komise SCLLD 
v souladu se Statutem společnosti. Zároveň byla členům tohoto orgánu podrobně 
představena činnost MAS, resp. Organizační složky pro realizaci SCLLD v roce 2020. 

V roce 2020 bylo realizováno celkem 12 jednání Výboru SCLLD. V rámci jednání byla 
řešena témata související s realizací strategie CLLD. Zejména byly schvalovány vybrané 
projekty k podpoře, znění výzev a další související dokumentace. 

Výběrová komise SCLLD byla svolávána dle potřeb administrace výzev, přičemž v rámci 
jednání byly primárně hodnoceny jednotlivé přijaté projekty žadatelů z území MAS, resp. 
žádosti o dotaci v příslušných OP.

Kontrolní komise SCLLD zasedala v roce 2020 celkem třikrát. V rámci prvního jednání 
proběhla kontrola činnosti Organizační složky pro realizaci SCLLD v roce 2019, dále 
Kontrolní komise SCLLD prověřila postup hodnocení Výběrové Komise SCLLD 9. výzvy 
IROP. V souladu s interními postupy MAS také provedla kontrolu střetu zájmů členů 
Výběrové komise SCLLD.

Kancelář Organizační složky SCLLD nadále v průběhu celého roku 2020 prováděla 
úkony spojené s administrací výzev a realizací strategie CLLD, dále se zabývala animací 
území, vč. animace škol a školských zařízení. Součástí činnosti byly také realizované 
semináře pro potenciální žadatele o dotaci, kterým tak MAS umožnila získat jednoduše 
veškeré relevantní informace. S ohledem na situaci související s Covid-19 byly však 
realizovány on-line formou.  Zaměstnanci Organizační složky se v neposlední řadě 
účastnili všech jednání orgánů Organizační složky a byli k dispozici v průběhu kontrolní 
činnosti členům Kontrolní komise SCLLD. 

V období od 12. 3. 2020 do 17. 5. 2020 a dále v období od 13. 10. 2020 do konce roku 2020 
fungovala kancelář MAS i Organizační složky MAS v omezeném režimu.

Hospodaření Organizační složky je zaznamenáno v přílohách č. 3, 4 a 5 této výroční 
zprávy, neboť je jako hlavní činnost MAS součástí účetní závěrky společnosti. 

11.2 ČINNOST A HOSPODAŘENÍ 
ORGANIZAČNÍ SLOŽKY SCLLD
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V roce 2021 bude MAS Třeboňsko především pracovat na přípravě nové strategie pro 
období 2021+. Jedná se o nejdůležitější krok pro zajištění další činnosti MAS v období do 
roku 2030. Předpokládané podání strategie ke kontrole je červenec 2021.

V rámci podpory vzdělávání bude nadále realizován projekt Místní akční plán rozvoje 
vzdělávání ORP Třeboň II.  MAS se bude snažit, aby realizace tohoto projektu maximálně 
napomohla činnosti škol v území. Významné prostředky budou připraveny na realizaci 
dílčích projektů, o které samy školy projevily zájem. Zároveň MAS bude pokračovat v 
bezplatné pomoci s administrací projektů tzv. Šablon.

V únoru 2021 skončí mandát MAS Třeboňsko coby předsednické místní akční skupiny 
Krajského sdružení NS MAS ČR Jihočeského kraje. 

Veškeré další aktivity budou souviset s naplňováním současné platné strategie CLLD. 
Jedná se především o vyhlašování dalších výzev MAS a jejich administraci.

Ekonomická fakulta JU (dále jen EF JU) se v rámci svých aktivit výrazně orientuje 
na spolupráci v rámci regionu, kde působí. Kromě udržování stávajících a získávání 
nových partnerských subjektů z oblasti obchodu, průmyslu, cestovního ruchu, 
finančního sektoru, neziskových organizací a škol, se také výrazně angažuje na poli 
regionálního rozvoje. Tato aktivita vyplývá i ze závazků, zakotvených v rámci dohody 
o spolupráci s Národní sítí místních akčních skupin ČR, jejímž hlavním posláním je 
rozvíjet vzájemnou spolupráci s MAS, hájit jejich společná práva a podporovat či 
medializovat jejich činnost.

Místní akční skupina Třeboňsko patří k významným partnerům nejen EF JU v rámci 
regionálního rozvoje. V konkrétní rovině se vzájemná kooperace dotýká např. členství v 
Radě pro obor Management regionálního rozvoje, účasti na vzdělávacích a výzkumných 
projektech, vypracovávání studií, hodnotících zpráv, statistik, akčních plánů či strategií 
pro daný region. MAS Třeboňsko se rovněž aktivně podílí na přijímání studentů EF 
JU na povinné praxe či dlouhodobější stáže. Je možné zde získávat poznatky pro 
vypracovávání bakalářských, diplomových či doktorských prací nebo jen dílčích dat pro 
zpracování projektů v rámci výuky. Na EF JU probíhá ve spolupráci s MAS Třeboňsko 
výuka předmětů, vztahujících se k rozvoji regionu, realizují se zde vědeckovýzkumné 
projekty a pracuje se na vzájemném přelévání znalostí a zkušeností mezi EF JU a 
subjekty v regionu. Spolupráce s místními akčními skupinami je tedy více než žádoucí. 
Osobně vnímám tuto spolupráci jako velmi významnou a potřebnou.

RNDr. Zuzana Dvořáková Líšková, Ph.D
proděkanka Ekonomické fakulty Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích
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Od data účetní závěrky k 31. 12. 2020 k datu zpracování této výroční zprávy, jejíž součástí 
je také účetní závěrka, došlo celosvětově k propuknutí šíření nákazy koronavirem 
Covid-19. Jak je obecně známo, na tuto situaci reagovala Vláda ČR přijetím zásadních 
opatření, která se dotkla fungování všech oblastí státu, resp. všech jeho obyvatel, ale 
také většiny právnických osob.

Tato skutečnost měla k datu zpracování účetní závěrky dopad také na naši společnost 
z hlediska zásadního omezení významné části naší činnosti, a sice animace území MAS 
(vč. realizace osobních jednání, zasedání orgánů, realizace seminářů atd.), a dále ve věci 
plnění povinností subjektu jako účetní jednotky (podání daňového přiznání, zpracování 
účetní závěrky, zpracování výroční zprávy). Nicméně naše společnost nadále pokračuje 
v administraci výzev, v rámci své činnosti se také v předmětném období zaměřila 
na nabídnutí pomoci v době omezení, způsobené Covid-19, a to zejména seniorům a 
podnikatelským subjektům. 

Předpokládáme, že dopady této bezprecedentní situace se projeví především v posunutí 
realizace některých zásadních úkonů, vztahujícím se k realizaci našich projektů, dále 
na časové prodlevě při přípravě žádosti o podporu Strategie komunitně vedeného 
místního rozvoje MAS na programové období 2021+. 

Místní akční skupina Třeboňsko o.p.s. děkuje Jihočeskému kraji 
za jeho významnou podporu činnosti nejen naší místní akční 
skupiny. 

Děkujeme všem partnerům MAS, členům orgánů MAS a v neposlední řadě všem 
spolupracujícím subjektům a územním partnerům v čele s ostatními místními akčními 
skupinami. Vaše spolupráce, nezištná činnost a snaha o to, aby náš region vzkvétal, je 
hnacím motorem naší místní akční skupiny. Bez Vás by to nešlo. Přejeme Vám všem 
především pevné zdraví a těšíme se na pokračování naší spolupráce.

Za celý kolektiv MAS Tomáš Novák
Ředitel MAS Třeboňsko o.p.s.

Výroční zpráva MAS Třeboňsko
za rok 2020
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Příloha č. 1 - Seznam partnerů MAS k 31. 12. 2020
Příloha č. 2 - Seznam členů povinných orgánů SCLLD k 31. 12. 2020

Nedílnou součástí této Výroční zprávy jsou dále tyto přílohy: 
Příloha č. 3 – Rozvaha 2020
Příloha č. 4 – Výkaz zisku a ztráty 2020
Příloha č. 5 – Příloha k účetní závěrce za účetní období roku 2020

Tyto jsou vytištěny mimo číslované stránky jako výstup účetního systému © SÚ ČR.

SEZNAM PŘÍLOH15
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Zdroj: MAS Třeboňsko o.p.s.

Název partnera

SHROMÁŽDĚNÍ REGIONÁLNÍCH PRATNERŮ SCLLD

Antonín Buman

Ing. Miloš Cepák, Ph.D.

Audit, daně H+V s.r.o.

Ing. Petr Habersberger

Dobrovolný svazek obcí Mikroregionu 
Jindřichohradecko-západ

Jihočeská hospodářská komora

Dobrovolný svazek obcí mikroregionu Veselsko

Jiří Jech

Dobrovolný svazek obcí Řečicka

Krčínovo Třeboňsko o.p.s.

Dobrovolný svazek obcí Vitorazsko

Lavana, a.s.

Enki, o.p.s.

Lesy Kliment s.r.o.

Envi, a.s.

Mgr. Jaromír Novák

František Drs

Mgr. Lubomír Pospíchal

Ing. Hana Balatková

Mikrobiologický ústav AV ČR

Hospicová péče sv. Kleofáše, o.p.s.

Zájmová skupinaSektor

Podnikatelská

Zemědělská

Podnikatelská

Zemědělská

Veřejná

Nezisková

Veřejná

Zemědělská

Veřejná

Nezisková

Veřejná

Podnikatelská

Ostatní

Zemědělská

Podnikatelská

Ostatní

Zemědělská

Ostatní

Podnikatelská

Veřejná

Nezisková

Soukromý - podnikatelský

Soukromý - podnikatelský

Soukromý - podnikatelský

Soukromý - podnikatelský

Veřejný

Soukromý - neziskový

Veřejný

Soukromý - podnikatelský

Veřejný

Soukromý - neziskový

Veřejný

Soukromý - podnikatelský

Soukromý - neziskový

Soukromý - podnikatelský

Soukromý - podnikatelský

Soukromý - neziskový

Soukromý - podnikatelský

Soukromý - neziskový

Soukromý - podnikatelský

Veřejný

Soukromý - neziskový

Seznam partnerů MAS k 31. 12. 2020Příloha č. 1
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Obec Rapšach

Římskokatolická farnost Třeboň

Obchodní akademie, střední odborná škola a 
střední odborné učiliště Třeboň

Solarenvi, a.s.

Plosab s.r.o.

Stavební firma Jurman, Zelenka s.r.o.

Radka Volfová

Střední rybářská a vodohospodářská škola 
Jakuba Krčína Třeboň

Rolnické družstvo Plevis

Svazek obcí regionu Třeboňsko

Rybářství Kardašova Řečice s.r.o.

U+M servis Třeboň

Rybářství Třeboň Hld. a.s.

Veřejná

Ostatní

Veřejná

Podnikatelská

Podnikatelská

Podnikatelská

Ostatní

Veřejná

Zemědělská

Veřejná

Zemědělská

Podnikatelská

Zemědělská

Veřejný

Soukromý - neziskový

Veřejný

Soukromý - podnikatelský

Soukromý - podnikatelský

Soukromý - podnikatelský

Soukromý - neziskový

Veřejný

Soukromý - podnikatelský

Veřejný

Soukromý - podnikatelský

Soukromý - podnikatelský

Soukromý - podnikatelský

Zdroj: MAS Třeboňsko o.p.s.

Název zájmové skupiny

Celkem

SEZNAM ZÁJMOVÝCH SKUPIN MAS TŘEBOŇSKO O.P.S.

Nezisková

Ostatní

Podnikatelská

Veřejná

Zemědělská

%

100 %

Počet zástupců

37

08,11 %

13,51 %

24,33 %

32,43 %

21,62 %

3

5

9

12

8

Obec Dolní Žďár

Obec Lásenice

Obec Plavsko

Veřejná

Veřejná

Veřejná

Veřejný

Veřejný

Veřejný

PŘÍLOH
Y

16
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Název zájmové skupiny

Celkem

Výpočet zastoupení zájmových skupin

Veřejná

Zemědělská

Podnikatelská

%

100 %

Počet zástupců

12

41,67 %

25,00 %

33,33 %

5

3

4

Jméno a příjmení zástupce Partnera

Jméno a příjmení zástupce Partnera

VÝBOR SCLLD

VÝBĚROVÁ KOMISE SCLLD

František Drs

Daniela Herdová

Ing. František Hrubec

František Klíma

Ing. Jan Hůda, Ph.D.

Ing. Miloš Cepák, Ph.D.

Jana Chvojková

Ing. Petr Habersberger

Ing. Hana Balatková

Ing. Ondřej Novotný

JUDr. Lenka Cvrčková

Mgr. Filip Mencl

Václav Pešek

RNDr. Ladislav Sýkora

Jaroslav Marsa

Pavel Vránek

Zájmová skupina

Zájmová skupina

Název Partnera

Název Partnera

Zemědělská

Podnikatelská

Podnikatelská

Nezisková

Zemědělská

Zemědělská

Podnikatelská

Zemědělská

Podnikatelská

Podnikatelská

Veřejná

Veřejná

Veřejná

Veřejná

Veřejná

Zemědělská

František Drs

SOLARENVI, a.s.

ENVI, a.s.

Krčínovo Třeboňsko o.p.s.

Rybářství Třeboň Hld. a.s.

Ing. Miloš Cepák, Ph.D.

AUDIT, DANĚ H+V, s.r.o.

Ing. Petr Habersberger

Ing. Hana Balatková

PLOSAB s.r.o.

Svazek obcí Vitorazsko

Svazek obcí Třeboňsko

Svazek obcí JH-západ

Svazek obcí Veselsko

Svazek obcí Řečicko

RD PLEVIS

Seznam členů povinných orgánů SCLLD k 31. 12. 2020Příloha č. 2 16
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Ing. Petr Káninský 

Ing. Tomáš Budín

Jana Kočová 

Mgr. Jaromír Novák

Radka Volfová

Veřejná

Veřejná

Nezisková

Ostatní

Ostatní

SOA, SOŠ a SOU Třeboň

Mikrobiologický ústav AV ČR

Jihočeská hospodářská 
komora

Mgr. Jaromír Novák

Radka Volfová

Název zájmové skupiny

Název zájmové skupiny

Celkem

Celkem

Výpočet zastoupení zájmových skupin

Výpočet zastoupení zájmových skupin

Veřejná

Podnikatelská

Zemědělská

Zemědělská

Nezisková

Podnikatelská

Ostatní

Ostatní

%

%

100 %

100 %

Počet zástupců

Počet zástupců

9

3

22,22 %

33,33 %

22,22 %

33,33 %

22,22 %

11,12 %

33,33 %

22,22 %

2

1

2

1

2

1

1

2

Jméno a příjmení zástupce Partnera

KONTROLNÍ KOMISE SCLLD

RNDr. Libuše Kotilová - předseda

Jiří Jech

Mgr. Lubomír Pospíchal 

Zájmová skupinaNázev Partnera

Podnikatelská

Zemědělská

Ostatní

Lavana a.s.

Jiří Jech

Mgr. Lubomír Pospíchal

Zdroj: MAS Třeboňsko o.p.s.
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KONTAKTNÍ ÚDAJE 17
Místní akční skupina Třeboňsko o.p.s.                    
Adresa: Dukelská 145                  
  379 01 Třeboň
Tel.:   +420 774 742 095
E-mail:  mas@mas-trebonsko.cz
Web:   www.mas-trebonsko.cz

Tato výroční zpráva byla sestavena pověřenými pracovníky Místní akční 
skupiny Třeboňsko o.p.s., schválena Správní radou MAS v souladu se 
Statutem společnosti, a byla uložena do 30 dnů po schválení do sbírky 
listin.

Ředitel MAS:
Bc. Tomáš Novák

Předseda správní rady MAS:
Ing. Jan Hůda, Ph.D.

Výroční zpráva MAS Třeboňsko
za rok 2020
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